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=
(m− 1)(m− 2) . . . (m− k + 1)

1 · 2 · 3 · . . . · (k − 1)
,

az egyenlet mindkét oldalát

m

k
-val szorozva, kapjuk, hogy

m

k
·

(

m− 1
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)

=

(

m

k

)

Eme egyenletnek jobb oldala egész szám, tehát a baloldalnak is egész számnak kell lennie; m a feltétel értelmében nem

osztható k-val, miért is szükséges, hogy

(

m− 1

k − 1

)

osztható legyen k-val.

(Kornis Ödön.)

A feladatot még megoldották: Boros J., Deuts
h N., Filkorn J., Freibauer E., Krausz B., Krisztián Gy., Lukhaub

Gy., Obláth R., Pálfy F., Rozlosnik P., Sasvári G., Weisz J.

1


